December  2000 - Eksamen i systemkonstruktion
Opgave  8


TietgenSkolen, Edb-skolen, Datamatikeruddannelsen
Side 1 af 1

Opgave 8 (ca. 5 %)

Denne opgave omhandler algoritmers tidskompleksitet. 

Spørgsmål 8.1 (ca. 5 %)

Forklar med egne ord hvad det betyder, at en algoritme har en tidskompleksitet på henholdsvis O(1), O(n), O(n!), O(log2(n)), O(2n) og O(n2), hvor n udtrykker problemets størrelse.































































































































































































